

Europese aanbesteding Publiekrechtelijke invorderingsdiensten - Nota van Inlichtingen II

Mededeling aanbestedende dienst

Als gevolg van het antwoord op vraag 1 van deze Nota van Inlichtingen past aanbestedende dienst de planning als volgt aan:

- Uiterste datum en tijdstip van het indienen van de inschrijving op TenderNed: **18 januari 2021 13.00 uur**
- Verzenden voornemen tot gunnen aan inschrijvers: 18 februari 2021
- Verzenden definitieve gunning: 12 maart 2021
- Ingangsdatum overeenkomst: 15 maart 2021

Beantwoording vragen

Nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Juridisch	Referentieopdracht, kerncompetentie 3	Belastingdeurwaarders hebben geen toegang tot dit beslagregister voor Gerechtsdeurwaarders en zullen dit voorlopig ook nog niet hebben. Kan Aanbesteder akkoord gaan met het laten vervallen van dit onderdeel in de referentieopdracht? Of dat de eis wordt aangepast naar het uitvoeren van minimaal één beslaglegging.	Opdrachtgever past kerncompetentie c als volgt aan: Ervaring met publiekrechtelijke invorderingsdiensten voor een overheidsinstelling in de afgelopen drie jaar waarbij tenminste bij één opdracht beslaglegging heeft plaatsgevonden.
2	-	-	Is het zo dat alleen de datum van NVI1 is veranderd? De rest van de planning blijft ongewijzigd?	Aanbestedende dienst neemt aan dat u doelt op de eerder doorgevoerde wijziging in de planning op TenderNed. Het klopt dat de data voor het vragen stellen voor Nvl I en publicatie Nvl 1 eerder zijn gewijzigd in de data voor het vragen stellen voor Nvl 2 en publicatie Nvl 2. N.a.v. het antwoord op vraag 1 in deze Nota van Inlichtingen heeft aanbestedende dienst een rectificatie geplaatst waarin kerncompcentie c is aangepast en de termijnen zijn aangepast.